
 

                                   

 

  

 

 

 

 

8 月 2９日（月）2学期の始業式を行いました。「みんなそろって、太陽のようなニコニコ笑顔で２学期

もスタートしよう！」という1学期末の約束通り、子ども達全員の笑顔あふれるスタートとなり、教職員一

同とてもうれしい一日となりました。夏休み前と比べると、身体も表情もまたちょっぴり成長している様子

の子ども達。今学期も力一杯活動するやまさっ子を、どうぞ応援してください。よろしくお願いいたします。 

 

            

学校生活で一番長い“夏休み”のあとの2学期は、いい意味で再スター 

トが切れる時です。1学期が満足して終えられた子もそうでなかった子も、 

新たな気持ちで目標を定めて歩き出してほしいと願いながら、“校長先生 

の夏休み”から話しました。 

 ～学期末の骨折で、自由に動かせなくなっていた手首でしたが、毎日続 

けて少しずつ生活の中で意識して使ううちちゃんと動かせるようになっ 

たこと。皆も、上手くはいかない事や気持ちがあっても“できる”をめ 

ざして少しずつ、長くつづけていけば、きっと“できる”に近づける～ 

あたり前のことですが、でも、ちゃんと“めざす姿”を決めて努力を続け 

ていくことはなかなか難しいこと。どんな自分をめざし、どんなふうに向 

き合っていくのか、一人一人の頑張りを楽しみにしています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

やまさ９月号 
安来市立山佐小学校だより   令和４年９月２０日 

新たな気持ちでスタートしよう！ 

始業式では～ 

 
 

 

 ８月３０日（火）～９月９日（金）、自由研究、工作などを展示する「夏休み作品展」を開催しました。 

丁寧にまとめた作品あり、はっとする着眼点の作品あり、作品をみながら様々な話題が盛り上がりまし

た。 

○藤原 栄縁：「ペットボトルでたつまきをつくる」 

○的川 ねり：「生物分解できる台ふきをうめる」 ・ 日本画の絵の具をつくって描いたよ 

○加納 未愛：「イノシシの生態」 ・ 青海クラゲ 

○權田 小春：「ヘアドネーションって？」 

○品野久那穂：「はりこのランプシェードの研究」 

○難波  光：「牛乳パックで紙すきハガキを作ろう」 

○石田かのん：「シールのコップをつくったよ」・いろとりどりのしおり 

○小林  葵：「水のろ過実験」 

○石倉 心琴：「布に油性ペンがついたらどうする？」 

ご来場くださった皆さんありがとうございました。 

2022 夏休みの 

   

 

 

 

 

 

 

 

 昨年度に続き、山佐ダムで開催される「森と炎の芽吹きフェス」に、保護者の皆様のご協力により、全

員で出演します。今年は、汰生喜さん作詞・作曲・振付・演出の「心の泉」を、汰生喜さんと一緒に歌っ

て踊ります。子ども達は歌も踊りもすぐに覚えて、現在追込み練習中。めったにない表現のチャンスです。

一人一人が自分を解放し、自分らしく歌い踊る喜びを感じてくれたらいいなぁと願っています。教職員も

ちょっぴり参加します。力一杯楽しんで、歌って踊ろうね。応援よろしくお願いします。 

 

 

 

            月曜日の6時間目に、４年生以上の 7名で「クラブ」 

          の時間をもち活動しています。“まっちゃん”こと松澤佳季 

さんを講師に、毎年初めに話し合って活動内容を決め、みんなで協力して楽しみながら活動しています。 

9月は、特大シャボン玉に挑戦。水、洗剤、洗濯のりに砂糖を加えて、大きくなっても割れにくいシャボ

ン液を作成。シャボン玉発生装置も自分たちで手作りして挑戦しました。結果は･･･ボール大のシャボン

玉が沢山作れたり、中には身体が入ってしまいそうな大きさのものも。上手く風に乗ったシャボン玉は、

校舎よりも高くあがり、青空に映えて虹色に輝いていました。「割れにくい」「特大」の秘密が見つけられ

たかな？ 今後は、ハンモックや火遊び等、まだまだ魅力的な活動が予定されているようです。 

特大シャボン玉に挑戦！ 
クラブ活動 

歌歌歌いいい   踊踊踊るるる   やややまままさささっっっ子子子   

9/24 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【主な行事予定】 １０月  ３日（月）あいさつの日 クラブ⑥ 

４日（火）写生会 

６日（木）全校朝礼（表彰） 

７日（金）SC来校日 9:15～12:15 

    １１日（火）きどうじょう  

    １４日（金）～２０日（木） 

          生活リズムチャレンジウィーク 

    １７日（月）委員会⑥ 

    ２１日（金）マラソンスタート 

 

９月 ２０日（火）チャレンジデー きどうじょう 

２１日（水）秋の交通安全運動スタート 

   ２３日（金）秋分の日 

２６日（月）新委員会⑥ 

２７日（火）遠足 1～5年 

２８日（水） 修学旅行6年 

     食の学習（低） 

３０日（金）チャレンジデー 

      3 校合同芸術鑑賞AM 

 

 

 

 

 

 

   ３０日（水）芸術鑑賞教室PM 

森と炎の芽吹きフェス 

7 月から延期となっていたフェス。

やまさっ子は今年もステージに出場

します！ぜひ、ご覧ください。 

日時：9月24日(土)PM16時ごろ 

会場：山佐ダムステージ 

 

※詳細はSNS等でご確認ください。 

コロナ感染症の状況による市の行事中止等に伴い、校内の

行事予定を変更いたしましたのでお知らせいたします。 

・連合音楽会 →中止 

・学習発表会 →12月8日（木）授業公開日へ変更 

・個人懇談  →12月8日（木）同日を中心に実施 

・卒業証書授与式 →3月 1８日（土）へ変更 

          （3月 20日(月)振替休業日） 

2･３学期 日程変更のお知らせ 

 

 

8 月 21 日（日）環境整備作業には、雨の中沢山の皆様に参加

いただきましたこと、厚くお礼申し上げます。植栽だけでなく、

草原のようになっていた校庭も、見違えるようにきれいになりま

した。また、中学生の皆さんもそろって参加し、小学生と一緒に

校内清掃に力を貸してくれました。中学生が率先してやまさっ子

のすてきな伝統を作ってくれていること、誇りに思います。 

おかげさまで気持ちよく2学期のスタートを切ることができま

した。ご協力くださった皆さん本当にありがとうございました。 


